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Παρουσίαση της ποιητικής συλλογής της Φωτεινής
Φωτιάδου την Τετάρτη 12/11 στο Δημαρχείο
Πανοράματος

Παρουσίαση της ποιητικής συλλογής της
Φωτεινής Φωτιάδου την Τετάρτη 12/11 στο

  Ο 
 –   

και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και
Τουρισμού Άρτεμις Αγαθοκλέους σας
προσκαλούν στην παρουσίαση της
ποιητικής συλλογής της Φωτεινής Φωτιάδου
– Κωνσταντίνου με τίτλο «Ένεκα τιμής», την
Τετάρτη 12 Νοεμβρίου και ώρα 19:00, στο
Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του
Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος
(Δημαρχείο). Για το βιβλίο θα μιλήσει η
Σταματία Καραγεωργίου – Πάπιστα,
ποιήματα θα απαγγείλει ο Ιορδάνης
Αθανασιάδης, ενώ τον συντονισμό της
εκδήλωσης έχει η Ιφιγένεια Παραστατίδου. Η
εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου. Η

ποιητική συλλογή «Ένεκα τιμής» είναι αφιερωμένη στον μακαριστό
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο. Περιλαμβάνει 118 ποιήματα με ιστορικό
και κοινωνικό περιεχόμενο, που στοχεύουν στην ανάπτυξη της πνευματικής
και κοινωνικής υπόστασης των αναγνωστών, σε μέρες που πια, κάτι τέτοιο
δεν αποτελεί δεδομένο. Η Φωτεινή Φωτιάδου – Κωνσταντίνου γεννήθηκε στη
Φλώρινα και σπούδασε στο Α.Π.Θ., στο Τμήμα Βυζαντινών και Νεοελληνικών
σπουδών. Εργάστηκε στη Μέση Εκπαίδευση ως Φιλόλογος και, μάλιστα, για
πολλά χρόνια στο Λύκειο και το Γυμνάσιο Πανοράματος. Μπήκε στον χώρο
της Λογοτεχνίας με την ποιητική συλλογή «Σταγόνες βροχής» (1986).
Εξέδωσε συνολικά 7 ποιητικές συλλογές, 3 συλλογές διηγημάτων, ένα
μυθιστορηματικό αφιέρωμα και ένα Γενεαλογικό Λεύκωμα, που αφορά στους
Ποντίους προγόνους της από το 1850. Έχει και μια ανέκδοτη συλλογή
διηγημάτων. Για το έργο της έχει βραβευτεί από τον Φιλολογικό σύλλογο
«Παρνασσός», με Α’ βραβείο, τον σύλλογο «Νόστος» της Αργεντινής, με Β’
διεθνές βραβείο και από άλλους πολιτιστικούς φορείς της Ελλάδος και του
Εξωτερικού. Στίχοι της έχουν μελοποιηθεί και παρουσιαστεί σε συναυλίες. Τον
Ιανουάριο του 2011, η «Αμφικτυονία Ελληνισμού» (Κοινωνικός-Πολιτιστικός
φορέας) τής απένειμε Βραβείο Γραμμάτων και Ευποιίας. Τον Ιανουάριο του
2012, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης
την τίμησε με εύφημο μνεία, για την ευδόκιμη υπηρεσία της στην
Εκπαίδευση. Τον Ιούνιο του 2022 έλαβε έπαινο από την Αδελφότητα φίλων
Α.Χ.Ε.Π.Α. για την εκπαιδευτική, συγγραφική και κοινωνική της προσφορά.
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